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CHEEAEIIEY

CHENEEA(MASN/ES - Ot

D OEARIF O E

B . M. CHe (5 HE A A2 Al OH HEE Hl =2+
01 MAXESHMBLEEXS 117,300 117,300 0
OHENAESHEHZSE 55,200
O&EEsZE2OH 41,400
OH&ERJASA D= 20,700
HEAMNSINESZZ]HRSA 124,200 129,200 A5,000
308 AXIHMSOIA 124,200 129,200 A5,000
01 AXSMBAEEXZ 124,200 129,200 25,000
dodiist2gy 55,200
Oo0lsH4s 224 69,000
ER0SHAUSA (A =X/ES 204 170,627,318 147,575,017 23,052,301
= 127,139,345
& 43,487,973
EESMEIAXA 169,601,641 145,295,231 24,306,410
= 126,573,440
& 43,028,201
ESFHARZ A A 11,300 11,300 0
201 LBt 11,300 11,300 0
01 AtSR2t2ldl 11,300 11,300 0
] Bt=~=ZH| 5,000
OEsZHMNzRe 5,000
Ozg=¢ 6,300
OE=d M3 =22 N 6,300
EEFSSFHEAY 600 600 0
303 Z&2 600 600 0
01 ZAMZ2 600 600 0
SEEEEEEEEEIIN 600
BSANESREE2NENE 30,000 30,000 0
307 QI2t0l™ 30,000 30,000 0
02 QItBAEX 30,000 30,000 0
OJESAEsR20sX& 30,000
2003 40,000 35,000 5,000
308 AUXIHHMSOIA 40,000 35,000 5,000
01 MAXESHMBLEES 40,000 35,000 5,000
JE=s0ItH3 40,000
ESANESMAE WS 10,000 10,000 0
307 2I2t0l ™ 10,000 10,000 0
02 QI2tAAMEX 10,000 10,000 0
O SANESAX=S 10,000
ESJBHHEIZIHR2Y 30,000 30,000 0
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FA HEELEHIIEL
M ER0ISHUASI(MISA/ES - IIF

&t ESAMUIAXR

N ]

He
2
0x

SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e =2
0 4 o
307 212t01& 30,000 30,000 0
02 BI2tAAEX 30,000 30,000 0
IESZFSBUHEZOH2 I 30,000
NASEF0ts2tA | ,293,000 1,260,000 33,000
308 XX HHSOIA ,293,000 1,260,000 33,000
01 RXISHMB AL ,293,000 1,260,000 33,000
OMASES0t ,293,000
ATHol= - Ch=23t At 900,000 800,174 99,826
308 MXIHHMSOIA 900,000 800,174 99,826
01 MXISMEB &L 900,000 800, 174 99,826
CAIRH Ol = Xt 700,000
OUEsrE XA 200,000
ESANESAMAXNHSIHEEIX ,928,736 1,296,000 632,736
308 XX HHSOIA ,928,736 1,296,000 632,736
01 AXEMBAE ,928,736 1,296,000 632,736
OJESAESMAXHRHSEIX& ,928,736
ZOHOIE S Al S AL 90,000 129,000 239,000
308 XX HHSOIA 90,000 129,000 239,000
01 XXM B AL 90,000 129,000 A 39,000
&0 OtE = Al =g 90,000
EF0sTZHIIIH & 5,000 10,800 25,800
308 MXIHHMSOIA 5,000 10,800 25,800
01 XXISHMZB AL 5,000 10,800 25,800
O2 F0t= &0l 5,000
CERIESAENE2F 33,000 18,000 15,000
308 MHXIHMSOIA 33,000 18,000 15,000
01 MXISMB &L 33,000 18,000 15,000
OC=2st 2 s Al 33,000
ZoHOtsSESALdL AR 19,200 19,200 0
308 XX HHSOIA 19,200 19,200 0
01 AUXEMBAE 19,200 19,200 0
OHMot=sE= ENEON ] 19,200
ZOH - HIESEEZZE 8,000 5,000 3,000
307 QI2t0IA 8,000 5,000 3,000
02 2ItBAE X 8,000 5,000 3,000
CJZO0H - HIZOH 2l 8,000
HOOotESEZ2)dz2d 40,000 30,000 10,000
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FA HEELEHIIEL
X

N ]

Hu: PS0SUASH(NEZX/2] - HEL0A)
& ESAMUIAXR e
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
307 elztold 40,000 30,000 10,000
02 2lt3aE X 40,000 30,000 10,000
OZOotEEE2 03 23| 40,000
FASEESANLEL2EH 23,000 23,000 0
307 2120l & 23,000 23,000 0
02 2I2tFoEx 23,000 23,000 0
OIS E2ESALE =23 23,000
EYRUI 0 10,000 10,000 0
308 NXISHHMSOIH 10,000 10,000 0
01 HXtHBLdEES 10,000 10,000 0
020t 10,000
SSALSEINEHI X 100,000 80,000 20,000
308 NXISHHMSOIE 100,000 80,000 20,000
01 UHXSHHBLE2ES 100,000 80,000 20,000
OESAIZSZdd A& 100,000
FEXNHAEL D FHIX& 33,000 30,000 3,000
308 AXIEHHSOIA 33,000 30,000 3,000
01 MXEHHMBdELS 33,000 30,000 3,000
OFFXNHAIL UM AH X & 33,000
OE2sEAEHESXE 100,000 100,000 0
307 2120l & 100,000 100,000 0
02 2IFoEx 100,000 100,000 0
OtEstEd 2SN 100,000
ELESEZZ2OEMNEXNE 5,000 5,000 0
307 Q12t0lH 5,000 5,000 0
02 It a2 x 5,000 5,000 0
O=S=EsE2 XA 5,000
= el = DN 50,000 0 50,000
307 2120l & 50,000 0 50,000
02 QIZtFAEX 50,000 0 50,000
IEC el b= =y | A2 50,000
EIANELHE 2K 25,000 0 25,000
307 elztold 25,000 0 25,000
02 2lAt3AEX 25,000 0 25,000
UESAEcdga=d8 X2 25,000
ESANLEUAYAIASAE 25,000 0 25,000
307 2120l & 25,000 0 25,000
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SA: HARAEIIED
Mo BR0ISAAST(NE2X/ES - )

[U e I

N ]

I
s
=)
0x

@2l BEFSAMEIAXA (ctel: &
] _ . (e ~
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 e HIREY
02 2ItBAE X 25,000 0 25,000
O2SAE2 M H 25,000
SruMu2Z AN XS 20,000 0 20,000
307 212t0I& 20,000 0 20,000
02 2ItAASE X 20,000 0 20,000
OR=wUHuAZ AU X 20,000
ERIHESEANZ M 10,000 0 10,000
307 BI12+0l & 10,000 0 10,000
02 ItAASE X 10,000 0 10,000
OEsdMESNS M 10,000
H2eXH=&I8sH=E 8 50,000 0 50,000
307 GI2+0IA 50,000 0 50,000
02 Bl2tAAE X 50,000 0 50,000
OM2H=EIIESHE S 50,000
SEFAENSE 7Y 87,000 72,000 15,000
308 XX HHSOIA 87,000 72,000 15,000
01 AXNSMBLNEES 87,000 72,000 15,000
OS2 FANEISE R XY 87,000
ESANESMAESNS 115,806 121,900 26,094
= 57,903
L= 57,903
307 212t01& 115,806 121,900 26,094
= 57,903
& 57,903
02 QIZtAAMEX 115,806 121,900 A6,094
OESANESANESDNSF 115,806
= 57,903
= 57,903
EKFBHHIY 200,000 200,000 0
= 100,000
L= 100,000
307 S12t01& 200,000 200,000 0
= 100,000
& 100,000
02 2ItAAE X 200,000 200,000 0
OEsZ2HH2Y 200,000
= 100,000
= 100,000
EKESSMHIA 25,371,837 24,724,613 647,224
= 19,516,798
& 5,855,039




FA HEELEHIIEL
X

N ]

HE: FROISAASH(ASZX/2S - HELOA)
SHol RS AU AKR EEREED
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 Sl ko HRE2
308 XX SISO F 25,371,837 24,724,613 647,224
2 19,516,798
= 5,855,039
01 IXNHMBLNEEXS 25,371,837 24,724,613 647,224
OE2sssAHdlA 25,371,837
= 19,516,798
= 5,855,039
QS FAIE W w2 703,018 703,018 0
= 540,783
& 162,235
308 XX SIS 0| F 703,018 703,018 0
2 540,783
= 162,235
01 XM EXS 703,018 703,018 0
RIS S Al 4 W M W -] 703,018
2 540,783
= 162,235
ESAEXNS2IH 677,204 677,204 0
= 520,926
& 156,278
308 XX SIS 0| F 677,204 677,204 0
= 520,926
& 156,278
01 XN MBLEES 677,204 677,204 0
BEEPEp LT 677,204
=2 520,926
= 156,278
HO~4ANIOI IS ESE X & 80,369,452 90,366,042 29,996,590
= 61,822,655
& 18,546,797
308 MXISHHSOIH 80,369,452 90,366,042 29,996,590
= 61,822,655
& 18,546,797
01 AXNSMBLEEXS 80,369,452 90,366,042 29,996,590
CIet~4AIot S ESE X & 80,369,452
= 61,822,655
= 18,546,797
I5NIOIEE = 9,164,349 10,779,059 A1,614,710
= 7,049,499
= 2,114,850
308 MXIHHSOIH 9,164,349 10,779,059 A1,614,710
= 7,049,499
& 2,114,850
01 XML EXS 9,164,349 10,779,059 A 1,614,710
LI2t5MIOtE SR = 9,164,349




SN
X XH .
S Tt

el

Gl EAEIISD
FROISAUSE
SR AMHIATIR

N ]

M (A SX/E| - Dt

i
e
2

4)

_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES O AFH 'oﬂ/'\_WH Hons2
= 7,049,499
= 2,114,850
SHOIRAESE 4,565,560 4,770,553 204,993
= 3,511,969
= 1,053,591
308 XXM SO0IH 4,565,560 4,770,553 204,993
= 3,511,969
[ 1,053,591
01 UXSHBARES 4,565,560 4,770,553 204,993
ORGP ESE 4,565,560
= 3,511,969
= 1,053,591
S VE PSR 6,546,398 6,735,748 189,350
= 5,035,691
= 1,510,707
308 XXM SO0I® 6,546,398 6,735,748 189,350
= 5,035,691
[ 1,510,707
01 AXSHBARES 6,546,398 6,735,748 ~189,350
BEVUENIPET 6,546,398
= 5,035,691
= 1,510,707
ESAL0020SYSA 4,369,040 2,152,020 2,217,020
= 3,360,800
= 1,008,240
308 XHXIEHHISOI X 4,369,040 2,152,020 2,217,020
= 3,360,800
= 1,008,240
01 UXSHBARES 4,369,040 2,152,020 2,217,020
2 SAL0020tS LI XA 4,369,040
= 3,360,800
= 1,008,240
DI L 31,491,675 0 31,491,675
= 24,224,365
= 7,267,310
308 XHXIEHHISOIH 31,491,675 0 31,491,675
= 24,224,365
= 7,267,310
01 RHXSHBALES 31,491,675 0 31,491,675
Di=2esaxe 31,491,675
= 24,224,365
[ 7,267,310
PO RESE 845,066 0 845,066
= 650,051
= 195,015
308 XHXIEHHISO0IA 845,066 0 845,066




SN

HedEAEIIE
X

N ]

HH: ER0sAASI(MI=Z2X/ES - HELHY)
& ESAMUIAXR e
_ _ _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
= 650,051
< 195,015
01 MXEMISELS 845,066 0 845,066
Oggoliiress 845,066
= 650,051
< 195,015
SHELAREEAMEIA 205,400 0 205,400
= 182,000
[ 23,400
308 AXISHHSOIA 205,400 0 205,400
= 182,000
[ 23,400
01 MXEHMBHELS 205,400 0 205,400
OsHEARIESAHLEIA 205,400
= 182,000
< 23,400
ESAMEEFINL 1,025,677 1,619,538 A593,861
= 565,905
[ 459,772
BANEIIsEL 735,677 1,619,538 883,861
= 565,905
[ 169,772
403 A XIEHHSX=01H 735,677 1,619,538 883,861
= 565,905
< 169,772
01 MXSHMA2E = 735,677 1,619,538 883,861
O2=AdI)Is2d 735,677
= 565,905
< 169,772
ML ESANEIIsEL 105,000 0 105,000
403 A XIEHHSKH=01H 105,000 0 105,000
01 MXSHMA2E = 105,000 0 105,000
OZMHEEESAILIISEL 105,000
A AL 120,000 0 120,000
403 XXM SAH201H 120,000 0 120,000
01 MHXSHMI=2EE 120,000 0 120,000
OFH2Z 24X 120,000
=38 - HoERAMIIsSE2 65,000 0 65,000
403 A XIEHSXH=0lH 65,000 0 65,000
01 MXSMA2LE = 65,000 0 65,000
O=38 - geEsAdlIsEd 65,000
AEOISELAESHLABS(AE =X/ 0 - Had) 39,602,741 30,592,754 9,009,987
= 8,379,246
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SN

HEEAEIE

i AFOISHAESHUDS(AESK/c0l - HAd
Sl oS - ZXEX (e @
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 5,625,000
| 1,780,175
s 513,744
= 23,304,576
OSSR - ZXSA 27,367,173 17,826,644 9,540,529
=2 7,654,996
= 274,442
= 19,437,735
ER0ISSALLHN 296,280 23,000 273,280
= 129,140
= 167,140
201 LByl 3,000 3,000 0
01 AtRZelt| 3,000 3,000 0
mETp ] 3,000
OE20ISDSIT YT 3,000
307 212+0IH 293,280 20,000 273,280
= 129,140
= 164,140
02 PIHBAEE 293,280 20,000 273,280
A EEIAOFS AN S 2RI 5 2 i A 20,000
OotS A T 15,000
BEEPEEEWEIGED 258,280
= 129,140
= 129, 140
OISHASHUANESY 70,000 53,000 17,000
307 2I2t0IH 30,000 53,000 223,000
02 pIABNBE 10,000 8,000 2,000
OZ OIS S AX 20HE O] LB ALK R 10,000
04 DIFSAIEE 20,000 45,000 £.25,000
(B2 01210] %2 X 2 ALY TH 3] 20,000
308 XHXISHH SO & 40,000 0 40,000
01 MXSHBABES 40,000 0 40,000
012101 &8 AL 40,000
OlSSTHOI 2 T A 520,292 227,824 292,468
= 145,302
= 374,990
307 2120/ H 328,902 70,300 258,602
= 145,302
= 183,600
02 BIABNBE 328,902 70,300 258,602
JZS0SRSHSIREANAB 2L 21,600
(OSSO 2 5 2 ALY 10,000
OO SSXNAEBANNLDS 7,000
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SN OEEAEINSD
HE: AMOISHAASHUBS(ASIZR/ 20 - HAH)

=

Cigl: OISR - 2AEA (cro) @ el
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o S Hl R =2
Ol &
OFS0ISESHEIIN 229X A(01Y) 290,302
= 145,302
= 145,000
308 XX HHSOIA 191,390 157,524 33,866
01 AXESMBLEES 191,390 157,524 33,866
OXSOISESHEIIN 22 YR A(01) 176,270
OXG0lsESHEI2SAANRE Y 15,120
NE0tsHETH 1,229,228 1,216,513 12,715
201 LBt 3| 8,700 0 8,700
01 AtE22|Hl 8,700 0 8,700
COtsEXNAIEEHIIRAA 8,700
307 212t01& 45,000 23,000 22,000
02 QItBAE X 45,000 23,000 22,000
O&d=AE0lsE2U2AEF X 10,000
OAIE0tSSE2HsMAR 10,000
LOtS=XAIESA A 25,000
308 MHXIHHMSOIA 1,175,528 1,193,513 A17,985
01 AXNSMBAEEXSZ 1,175,528 1,193,513 A17,985
CIotSSXNAIE2H(01) 770,577
J1su =l 9,900
Lot AH =& T3l 12,468
Ow=Hl 9,000
IPME=PNIN sl 8,445
O &bl 12,291
A2 & 6,234
O &zeldl 34,862
OEASAL L EHI 9,351
PN PNE = 127,800
O&el=4 92,160
oxnzE=g 35,640
OEAOtSHEE=Z(01Y) 162,000
LM D0 SSASAESS RS 12,600
Otss A XA 15,815,544 8,784,309 7,031,235
308 AUXIHMSOIA 15,815,544 8,784,309 7,031,235
01 MXESMIBLEEXS 15,815,544 8,784,309 7,031,235
OHA20tsSA XA 15,815,544
Ooslll==4 13,691,400
Ogst=gAl (01Y) 2,124,144
ZAOISSA KA (01Y) 183,566 182,536 1,030
308 XHXIEHHIS Ol & 183,566 182,536 1,030
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FA HEELEHIIEL

H: AFMOISHAESHLUES (Ma2X]/=0 - F3Aad)
el OlEHOl - SXEA (el a2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2

01 AIXESMINEBEZ 183,566 182,536 1,030
OZAI0lS2A X2 (012F) 183,566

OlsSE X DAIXJAAEH 116,000 114,000 2,000
= 116,000

307 2I12t0| A 116,000 114,000 2,000
= 116,000

02 DIZ2ZtEAAMNE X 116,000 114,000 2,000
C0tsS=2 X WALKI K HEH 116,000
= 116,000

SESOIEIEEEHES 212,553 162,470 50,083
= 139,378
& 73,175

308 MXIEHHSOIH 212,553 162,470 50,083
= 139,378
= 73,175

01 AXEMBINMNEEZ 212,553 162,470 50,083
(Esots)E=8HES 212,553
= 139,378
= 73,175

OtsSZLE XA XX 518,742 547,740 N 28,998
= 451,080
& 67,662

308 MXISHHSOIN 518,742 547,740 N 28,998
= 451,080
& 67,662

01 AXEMBINMNEXZ 518,742 547,740 A 28,998
Cots2E S X3 H A& 518,742
= 451,080
o= 67,662

OFS =X DA K| 8 1,482,520 1,544,382 ~61,862
2 1,289, 148
& 193,372

308 MXISHHSOIN 1,482,520 1,544,382 N61,862
= 1,289, 148
& 193,372

01 AXEMIMNEEZ 1,482,520 1,544,382 N61,862
CJOtsE X W AHIFA X & 1,482,520
= 1,289, 148
& 193,372

CRABEAY 2,100,000 1,250,000 850,000
= 2,100,000

308 AHXIEHXISOI A 2,100,000 1,250,000 850,000
= 2,100,000

01 AIXSMIAMNEEZ 2,100,000 1,250,000 850,000
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FA HEELEHIIEL
HH: ANMOISHLAEISHELES (M SR/ 0l - HAH)

©ol: OlS Y - =X (el ®e)
_ _ MNuE o
SNBSS - MEAY - BES 01l &+ o il ot o {imE=Eh

DS 2AEEAY 2,100,000
= 2,100,000

X HOtSHE 2R 2 4,200,414 2,903,670 1,096,744
= 3,111,418
= 1,088,996

308 XiXlEHHISOIH 4,200,414 2,903,670 1,296,744
= 3,111,418
= 1,088,996

01 MXESHHBARES 4,200,414 2,903,670 1,206,744
CIX 0t S HIE 2 X 2 4,200,414
= 3,111,418
= 1,088,996

XA SHE B2 S X & 53, 144 20,100 33,044
= 26,572
< 26,572

307 ©I2H0IM 53, 144 20,100 33,044
= 26,572
= 26,572

02 QIR E 53,144 20,100 33,044
OX SOt SHE IS S SN 53,144
= 26,572
= 26,572

OIS = RIAILES 568,890 797,100 ~228,210
= 421,400
< 147,490

403 XHXICHAIS KH2 0l & 568,890 797,100 £228,210
= 421,400
= 147,490

01 RXSHMAZLE 568,890 797,100 £228,210
OOtE=XALEE 568,890
= 421,400
= 147,490

=PNEEENE e e 6,858,720 7,669,920 A811,200
= 5,376,000
< 1,482,720

SHAENAFME NS 2,045,000 812,200 1,232,800
= 1,800,000
= 245,000

402 QIR0 H 2,045,000 812,200 1,232,800
2 1,800,000
= 245,000

01 QIRp=RE 2,045,000 812,200 1,232,800
OSHAETFME S 2,045,000
= 1,800,000
= 245,000
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A HEEALEIIE

=

I AFOISHAESHUBS(ASIST/ 0l - HAH)
Sl BAUSBMALSYB S (25l &2
_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
CHAELHMEAENES 341,000 500,000 £159,000
=l 300,000
= 41,000
402 RIHX 20 H 341,000 500,000 ~159,000
= 300,000
= 41,000
01 UAEBE 341,000 500,000 £159,000
OSHAASRAME A LIRS 341,000
3 300,000
= 41,000
NPEAESRALHY 1,846,000 2,346,000 A500,000
= 1,846,000
403 XHXISHAIS XH2 O & 1,846,000 2,346,000 A500,000
= 1,846,000
01 XEXISHHX =2 X 1,846,000 2,346,000 A500,000
OAZEAESRAILARY 1,846,000
3 1,846,000
JNET-ENERSCINESBIERS 1,430,000 2,915,000 A1,485,000
3 1,430,000
403 XX SIS K20 ® 1,430,000 2,915,000 1,485,000
= 1,430,000
01 MXSAX=SE 1,430,000 2,915,000 1,485,000
OANZHAESRA LN ES 1,430,000
3 1,430,000
CHAESBHMET 1,196,720 796,720 400,000
306 £013 778,000 778,000 0
01 2013 778,000 778,000 0
OSHALELANH2S YN 778,000
307 21201 H 68,720 18,720 50,000
02 PIABAEE 68,720 18,720 50,000
m[="PNEPSINPED (=tTET TP 18,720
O+ HESUMNCBEA A 50,000
402 QIR 201 350,000 0 350,000
01 PIANX=EE 350,000 0 350,000
OEHALESRNHIYZ0I4 50,000
OEHAESAME Z2401 3 & X 300,000
HAEISHESN 4,000,446 3,800,616 199,830
= 704,250
=l 249,000
| 1,592,083
= 1,455,113
LS EF-PNERRCE = 34,500 0 34,500
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SH: OIS EAEIIED
Ha: AWOISHAES LY
Celr HAUSSHEET

A

HT
fon
=
[
Jr
>
I
e
02
k>
m

= T dEE =
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
308 XHXIEHH SOl 34,500 0 34,500
01 IXESHMBLEES 34,500 0 34,500
OU2stggssspiss 34,500
e PNEEL RS Th L= 20,000 20,000 0
307 212+0I & 20,000 20,000 0
02 Bl BAEX 20,000 20,000
BEEE-PNEC RS = 20,000
FUASCHEFAHSHELLLHAR 15,000 0
403 RXISHSKHZO0IH 15,000 0
01 XEXISHHIXH = 2 X 15,000 0
OYASCHEEAHSHEALLUAR 15,000
ASHHAELSHDR 14,000 0
307 212+0I & 14,000 0
02 BIAFABE 14,000 0
OYSLELHU2SDE 14,000
HAHLSASAES 15,000 7,000
307 12+0I & 15,000 7,000
02 BIHFABE 15,000 7,000
OFAHUSLENES 15,000
Ol2{2HAEGHH SRS 20,000 20,000
307 212+0I & 20,000 20,000
02 BIHFAEX 20,000 20,000
BV EET-PSELS RN 20,000
S22 08 X 2 10,000 10,000
307 212+0IH 10,000 10,000
04 BIZFBALEE 10,000 10,000
[IRI1331 8 = 2t 2l O 3] K| & 10,000
ANSCHAAYHSHYS 20,000 0
307 12+0I & 20,000 0
02 BIAFABE 20,000 0
(NS THAEHOSH S 20,000
HAAS OIS HE X 2 10,000 10,000
308 XX EHH SO0l 10,000 10,000
01 IXESHMBLEES 10,000 10,000
CIRI103] & A 8H0HS 051 X & 10,000
- PNEELInEY: 25,000 30,000
307 212+0I & 25,000 30,000
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Cel: HAUSHBEXR (B9 &2
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
02 PIAFAEE 25,000 30,000 A5,000
ONSEAESS DI ALY 25,000
U220 SHAEH A2 RS Al 35,000 0 35,000
307 212+0| 35,000 0 35,000
02 QIAAMBE 35,000 0 35,000
EVEEES - PREL T 35,000
THRIBHOIAK 22014 40,000 0 40,000
307 212H0I 40,000 0 40,000
02 PABAEE 40,000 0 40,000
M2 st olan 22 0t % 40,000
SESAY KR EL ALY 25,000 0 25,000
307 212H0I 25,000 0 25,000
02 DIABABE 25,000 0 25,000
(ISt SSA LTSS E LAY 25,000
CHAUSSASHHI 532,870 522,716 10,154
p] 184, 145
= 348,725
307 212H0I 532,870 522,716 10,154
p 184, 145
= 348,725
02 PIAAAEE 532,870 522,716 10,154
OEHAUSSHEME 2| 350,000
I 92,710
= 257,290
OEHAASSE S HE A 182,870
g 91,435
= 91,435
HAUSEXAHN RS 722,000 834,000 A112,000
y] 541,000
= 181,000
307 212H0I 362,000 366,000 A4,000
p 181,000
= 181,000
02 PABASEE 362,000 366,000 ~4,000
OEHAESSXAME R 362,000
p 181,000
= 181,000
308 XHXIEHHI S0 360,000 468,000 108,000
I 360,000
R ER L) 360,000 468,000 108,000
OAN2HAASE X ME XS 360,000
I 360,000
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HAHISHBSNR
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SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 A} OH &EIE Ho=2t

HFAEASEIAZZ JH2I XA 528,956 180,000 348,956
J| 264,478
= 264,478

307 212t01& 528,956 180,000 348,956
J| 264,478
& 264,478

02 QI2tFAEX 528,956 180,000 348,956
OJEAEUSEINHEZ OS2I 528,956
| 264,478
& 264,478

AHEIXZ2NSLHEANLR2SE 109,000 96,000 13,000
Il 54,500
& 54,500

307 212t01& 109,000 96,000 13,000
J| 54,500
= 54,500

02 QItFAE X 109,000 96,000 13,000
OAEEIIXNZ2N=LMENESY 109,000
| 54,500
= 54,500

SEALAISHALEZ LA T A X XI& 19,440 19,440 0
| 9,720
& 9,720

307 212t01& 19,440 19,440 0
J| 9,720
& 9,720

02 QItABAE X 19,440 19,440 0
O AESSHAE X S AKX & 19,440
| 9,720
= 9,720

NZHELEHALEHA2E X S A X X & 183,840 275,760 291,920
| 183,840

308 MHXIHHMSOIA 183,840 275,760 A91,920
| 183,840

01 MAXEHMABLEXS 183,840 275,760 A91,920
OANZEAEAA S EAE R A XX & 183,840
| 183,840

CHAESMALIZ 2T R 5,400 5,400 0
J| 2,700
& 2,700

307 212t01& 5,400 5,400 0
| 2,700
& 2,700

02 QIZtABAE X 5,400 5,400 0
O AU AEEZ2OH2EAR 5,400
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SN M CI(BH) - MIBAE - Aro e =2

| 2,700
& 2,700

ANZEAE A 76,200 114,300 A38,100
J| 76,200

308 AXIHHS 76,200 114,300 A38,100
| 76,200

01 XXISHMZ & 76,200 114,300 A38,100
DAl 28 A 2 # 76,200
| 76,200

Ots&dEAEEHX 73,500 61,500 12,000
| 52,500
= 21,000

307 gI2told 20,000 10,000 10,000
| 10,000
= 10,000

02 QIZtAAMEX 10,000 10,000 0
OS&36A3s=2g 10,000
Il 5,000
& 5,000

04 CIZ2PSHALE X 10,000 0 10,000
Ot AHEH MG EZET 10,000
| 5,000
= 5,000

308 XXl &I SO0l 53,500 51,500 2,000
Il 42,500
& 11,000

01 XN MBLEEXS 53,500 51,500 2,000
OAZEHAR2 S 31,500
| 31,500
OFAEANE2IERAZ S 22,000
| 11,000
& 11,000

=PNEINEIER= 44,000 52,000 A8,000
J| 44,000

308 AXIHMS 44,000 52,000 A 8,000
| 44,000

01 XEXIEHHZ 44,000 52,000 A 8,000
[E=EAS S 44,000
| 44,000

HdLEZ2EXR 202,000 209,000 AT7,000
| 179,000
= 23,000

308 AXIHHMS 202,000 209,000 AT7,000
| 179,000
= 23,000
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M AMOISHAESLHUDSS (ASIZX/ 0l - BAM)
ool HAESSHEND (9l & 2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
01 MXSHBABES 202,000 209,000 AT7,000
mf=E-PNEEE-E L 69,000
| 46,000
= 23,000
ONZEHAESS =X 133,000
| 133,000
HAHSDSOSIH0ISS X2 950,740 1,084,500 £133,760
= 704,250
= 246,490
308 XHXIEHH SO & 950,740 1,084,500 A133,760
=2 704,250
= 246,490
01 MXSHBAEES 950, 740 1,084,500 ~133,760
mEPSERTEERC TSP 950,740
= 704,250
= 246,490
PSEELEIEY- 249,000 239,000 10,000
3 249,000
308 XHXIEHHI SO & 249,000 239,000 10,000
3 249,000
01 RXSHBABES 249,000 239,000 10,000
BEPYEETERS- 249,000
3 249,000
HAEFOIANL TR RS 5,000 0 5,000
308 KHXICHHI SO & 5,000 0 5,000
01 RXSHBABES 5,000 0 5,000
OBAEZANATZ I8 5,000
SYHARAINS 15,000 0 15,000
308 XHXICHH SO & 15,000 0 15,000
01 RXSHBABES 15,000 0 15,000
DS ZHARAIIS 15,000
HAASSHEX 1,376,402 1,295,574 80,828
= 20,000
| 188,002
= 239,302
= 929,008
CHAEACKAME S 479,302 373,924 105,378
= 239,302
= 240,000
307 Q20| 479,302 373,924 105,378
= 239,302
= 240,000
02 DIIAMNBE 479,302 373,924 105,378

_30_




J

oF
R’

ok
ol

(e} (e} ([e) () () () ([e) ([e) (e} (@] (@) () (e} (e} () ([e) () (@) (@) () (e} o o o (e} (e}
o o [«]
[0} [0} (0}
= ol wvulov
no © | © |©
Klo 4| <1«
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()
o o o [«] [«] o o o o o o [e] o o o [«] [«] o [} [} o o o [«] (@) (@)
(@) (@) (] (] (] o (] (] (@) o o (] (@) (e) (] (] (] o [ee] [ee] [e0) o o (] Yo} L0
o | o|o o | ©| o olo|lo ol w|ov ol o |o ol o|lo 0| o | ol olo ol | o0
N~ (S N~ — — — Lo Lo o) — — — — — — — — — Lo Lo Ye) o o (@) o (ep)
o 3r N | & |
m<l
KIS
Al Al O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o O O o o (] o o o o o o (] o o o o o o o o (] o o o o o (=] (=] (@) (] o o O (] (@) (@)
OOl elelele el el cfelee @fefe|e @R 0| | el w
[o2)lNe) M) (<o} (<o} O O e0) o0) o 00 (@) (@) o O Lo Lo [To RN O O o O () (@) o O o o [colNe o] <t <t < < Al Al
3
<
=
W
or 80
0 |5 e
I S @
. e =
s | [ oF
Sl =4 =4 E] 40 o
=< 130 = K m =
IF om o a0 or W & | o
< |z o el 20 o = 0H o
= W <R KF o <k | 4 = R | & T | =
= | = w0 | = & I+ B m A0 no 80| oy nm = aj
R =3 30 = |m = | or ol W | or =0 Ki o0 | @ KE D0 |
1o U = 0| = RNE oF oF | U Wl | R|H || ®R|H | pd
5 |® o Koo = K| R Ki 1| of K| <k KW= KBRS |0 |®|s |0 Tl
3 ) = H 20| %0 ™ W | & ™ ®| ok H W] 3 H K| a0 H ok |30 | U |8 M|[=]|[u|R < o | U0
5 < il W sl Elsirm|low|w|w|lRlw|rm|x Wlr|r|lz n|lw| x| W|do| =[x R __Aﬂ =
. 0 Z|o|B Hd|m|s|R RO|m|[S|R H|or|c|f Ifer|s|® d|m|S|H d|wo|o|d A2 |o w2 o
N T A RIAISA D WS A B m| S R[UHIS|N R[B|IA|N R R|IRWO[W|R|R < M_ R
g0 |O lelle Olw|a|a) Olar|a|as OlH|al|le O|lx|a|a) Olk|lal|ar O/ | R|IR O[H|R|R O M; =
: LI N N INESEN Wl o~ | o K~ | o O~ | = O~ | = I o | = R | o [ = 7| K
z A1 8° RO S| HIS|< T8 H8|° Hl8|° H8|° Hl&S | o | 8
I+ R0 - ol = RO R0 R0 =< B

_31_



FA HEELEHIIEL

Y HEOSHEHAHSHLES (M S/ - Had)
&t FaveEsEskE (etel: =3
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
01 UHXSHBAEES 32,500 32,500 0
OD3HAHAHS T2 IHRH 32,500
HEAs DA 120,000 60,000 60,000
308 XiXIEHXISOIA 120,000 60,000 60,000
01 IXNSHBAEES 120,000 60,000 60,000
OHE A& n2I X 120,000
Foptegn|gZzI 30,000 30,000 0
307 212+0IA 30,000 30,000 0
02 BIAANEX 30,000 30,000 0
OFOPteduso=2 0 30,000
HAURMHSIZTANS2E XN 26,000 0 26,000
= 20,000
== 6,000
308 XiXIEHHISOIA 26,000 0 26,000
2 20,000
== 6,000
01 UHXSHBANEES 26,000 0 26,000
OFATRHASITAH2S XA 26,000
2 20,000
= 6,000
CEHAEEHR2IE 139,150 132,000 7,150
pJ 69,575
== 69,575
307 2I2+0IA 139, 150 132,000 7,150
pJ 69,575
== 69,575
02 QIZHAANEX 139, 150 132,000 7,150
Oc¥AUAERY 139, 150
pJ 69,575
= 69,575
HE RS WHESsZI2 82 20,000 20,000 0
307 QI2t0IA 20,000 20,000 0
02 QIZHANEE 20,000 20,000 0
OHEASIMESIsZ2 032 20,000
COIHAGEERY 93,926 99,000 A5,074
pJ 69,575
= 24,351
308 XIXIEHXISOIA 93,926 99,000 A5,074
pJ 69,575
== 24,351
01 UHXSHHBAEES 93,926 99,000 A5,074
OEIZ2HEH2Y 93,926
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Hu: AHOISHAHSEULS (ASISX /L0l - BAH)
Col: HAUSSHEX (Etel &8
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
ol 69,575
= 24,351
ERIHAEEHE 63,624 60,450 3,174
p 48,942
= 14,682
308 KIXIEHHISOIH 63,624 60,450 3,174
p 48,942
= 14,682
01 AXSHHBABES 63,624 60,450 3,174
BESSPIE-PNEFICEL" 63,624
p 48,942
= 14,682
BHSAFHI(HEHAHIISD)(JIEHDIEH 53,000 78,000 125,000
PIEE-L] 53,000 66,000 A 13,000
122l 53,000 66,000 13,000
201 ety 21,000 27,000 6,000
01 At2z2l| 21,000 27,000 26,000
W= 10,000
OMREEUIIELBHSETYS 10,000
BEET 11,000
ONEFAEINTLREX Z A 11,000
202 01H 32,000 32,000 0
01 2UoiH| 32,000 32,000 0
OO0 &EAEIIELREX Y| 32,000
WLES(HEHAEINS)(ABZX/2SK - HEL0IY) 240,000 0 240,000
TESIEVE 240,000 0 240,000
CGHEsIEX20I2 240,000 0 240,000
702 JI2TES 240,000 0 240,000
01 JIZ2N&2 240,000 0 240,000
OURsIIENII252 240,000
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